
Zápisnica z mimoriadneho  zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Bátorová, 

ktoré sa konalo dňa 29.01.2026  v priestoroch kultúrneho domu o 16:00 hodine. 

 
Prítomní:       Starosta obce:  Ján Máth 

                       Poslanci OZ:    Ing. Július Hajtman, Tibor Kalmár,  Zoltán Krivánsky 

  

Neprítomný:  Mgr. Mária Kukučková, Erik Vanko 

Zapisovateľka:  Mária Števonková 

                  

Prítomní 3 poslanci                                                     

      

1. Otvorenie, schválenie programu rokovania OZ 

2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie vstupu Obce Bátorová do členstva a so zaradením do územnej pôsobnosti 

občianskeho združenia Ipeľská kotlina – Novohrad, IČO: 42395224, so sídlom 

Zdravotnícka 255/11, 991 06 Želovce, ktoré pôsobí na princípe verejno-súkromného 

partnerstva, za účelom získania štatútu miestnej akčnej skupiny (MAS) v rámci 

Strategického plánu SPP 2023 – 2027. 

      4.  Diskusia  

      5.  Uznesenia 

     6.  Záver 

 

K bodu č. 1. Otvorenie, schválenie programu rokovania OZ 

Rokovanie Obecného zastupiteľstva otvoril a viedol  Ján Máth, starosta obce. Privítal všetkých 

prítomných. Starosta obce skonštatoval, že prítomní sú 3 poslanci a OZ je  uznášania schopné. 

         
Pán starosta sa opýtal prítomných poslancov, či súhlasia s návrhom programu rokovania a či 

majú niečo na doplnenie do programu. S návrhom  programu OZ všetci poslanci súhlasili. 
 

Návrh uznesenia č. 171/2026: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Bátorová schvaľuje program rokovania OZ 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 3  Ing. J. Hajtman, T. Kalmár, Z. Krivánsky 

Za: 3  Ing. J. Hajtman,  T. Kalmár, Z. Krivánsky 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 2 Mgr. M. Kukučková, E.Vanko 

Uznesenie bolo  prijaté 

 

K bodu č. 2. Voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Návrhová komisia: Z. Krivánsky, T.Kalmár, Ing. J. Hajtman 

Zapisovateľ: M. Števonková 

Overovatelia zápisnice: Ing. J. Hajtman, T. Kalmár 

  

Návrh uznesenia č. 172/2026: 

Obecné zastupiteľstvo Obce Bátorová: 

 a/ volí návrhovú  komisiu v zložení: 

 predseda návrhovej komisie: Z. Krivánsky 



 člen návrhovej komisie:  T.Kalmár, Ing. J. Hajtman 

b/ berie na vedomie určenie : 

zapisovateľky zápisnice: M. Števonková 

overovateľov zápisnice: Ing. J. Hajtman, T. Kalmár 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 3 Ing. J. Hajtman, T. Kalmár, Z. Krivánsky 

Za: 3  Ing. J. Hajtman, T. Kalmár, Z. Krivánsky 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 2 Mgr. M. Kukučková, E.Vanko 

Uznesenie bolo  prijaté 

 

 

K bodu č. 3 K bodu č. 3. K bodu č. 3. Schválenie vstupu Obce Bátorová do členstva a so zaradením do územnej 

pôsobnosti občianskeho združenia Ipeľská kotlina – Novohrad, IČO: 42395224, so sídlom Zdravotnícka 255/11, 

991 06 Želovce, ktoré pôsobí na princípe verejno-súkromného partnerstva, za účelom získania štatútu miestnej 

akčnej skupiny (MAS) v rámci Strategického plánu SPP 2023 – 2027. 

 

Starosta obce oboznámil poslancov s nutnosťou vstupu obce Bátorová do členstva MAS 

a zaradenia do občianskeho združenia Ipeľská kotlina – Novohrad Želovce za účelom získania 

štatútu miestnej akčnej skupiny MAS v rámci Strategického plánu SPP 2023 - 2027. Poslanci 

súhlasili. 

 

Návrhová komisia predložila návrh na uznesenie č. 173/2026: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Bátorová  s ú h l a s í : 

 

so vstupom Obce Bátorová do členstva a so zaradením do územnej pôsobnosti občianskeho 

združenia Ipeľská kotlina – Novohrad, IČO: 42395224, so sídlom Zdravotnícka 255/11, 991 06 

Želovce, ktoré pôsobí na princípe verejno-súkromného partnerstva, za účelom získania 

štatútu miestnej akčnej skupiny (MAS) v rámci Strategického plánu SPP 2023 – 2027. 

 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 3 Ing. J. Hajtman, T. Kalmár, Z. Krivánsky 

Za: 3 Ing. J. Hajtman, T. Kalmár, Z. Krivánsky 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 2 Mgr. M. Kukučková, E.Vanko 

Uznesenie bolo  prijaté 

 

 

Uznesenie bolo  prijaté 

 

 

K bodu č. 4 Diskusia 

V diskusii pán starosta povedal poslancom, že asi o dva týždne bude zvolané riadne zastupiteľstvo. 

Zdôraznil, že niektorí občania ešte stále nezaplatili poplatok za vývoz smetí a že kým nezaplatia, 

ani nedostanú ďalšie lístky na vývoz smetí.  

Starosta obce informoval poslancov aj o nepriaznivej situácii v materskej škole, že učiteľka má 

nárok na dvojmesačnú výpovednú lehotu ale nemá nárok na odstupné. 



P. Ing. Hajtman žiadal o zaevidovanie a odpoveď na jeho oznámenie o vzdaní sa poslaneckej 

odmeny. 

Na záver pán starosta oboznámil prítomných s výstavbou bytov, so situáciou o možnosti 

pokračovať. Odovzdal poslancom vzor žiadosti o poskytnutie podpory zo ŠFRB na výstavbu 

nájomných bytov, aby sa oboznámili s podmienkami a možnosťami výstavby (neprítomným 

poslancom bude dokument zaslaný). P. Krivánsky sa opýtal, prečo sa ešte nestavia a p. Kalmár sa 

pýtal na počet bytov, starosta odpovedal, že malo by ich byť 24.   

Zároveň im oznámil, že máme vypracovanú projektovú dokumentáciu a ukončené stavebné 

povolenie v hodnote 58.000,- eur. Tieto argumenty potvrdili aj majitelia firmy, ktorá vyhrala verejné 

obstarávanie a zúčastnili sa na zasadnutí a žiadajú okamžité riešenie na podanie žiadosti. 

 

. K bodu č. 7 Uznesenia  

 

Návrhová komisia predložila návrh uznesenia č. 174/2026 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Bátorová berie na vedomie prijaté uznesenia OZ 

 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 3 Ing. J. Hajtman, T. Kalmár, Z. Krivánsky 

Za: 3 Ing. J. Hajtman, T. Kalmár, Z. Krivánsky 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Neprítomní: 2 Mgr. M. Kukučková, E.Vanko 

Uznesenie bolo prijaté 

 

K bodu č.7. Záver  

Pán starosta  poďakoval poslancom a všetkým prítomným za účasť, ukončil zasadnutie  o 17,00 

hodine. 

V Bátorovej, 29.01.2026                                              Zapísala: Mária Števonková 

                                                                                       Starosta obce: Ján Máth 

 

Overovatelia zápisnice:       

Ing. Július Hajtman                                                                    .................................................. 

Tibor Kalmár                                                                              .................................................. 

 

 


